Organics by Red Bull Bitter Lemon - bottiglietta di vetro da 250 ml



EAN

90435737

Target market(s)

Componenti

Ingredienti

Acqua

Zucchero**

Succo concentrato di limone** (1,3%)
Anidride carbonica
Aromi naturali da estratti vegetali (0,26%: arancia, quassia, lime)
**da agricoltura biologica

Informazioni nutrizionali

	per 100 ml
Energia	162 kJ (38 kcal)
Grassi	0 g
di cui Acidi Grassi Saturi	0 g
Carboidrati	9,0 g
di cui Zuccheri	9,0 g
Proteine	0 g
Sale	0 g

Informazioni nutrizionali calcolate

er 100ml		
32		Energia (kJ)
3		Energia (kcal)
		Grassi (g)
	uri (g)	di cui acidi grassi saturi (g)
		Carboidrati (g)
		di cui zuccheri (g)
		Proteine (g)
		Sale (g)
	ıri (g)	di cui acidi grassi saturi (g) Carboidrati (g) di cui zuccheri (g) Proteine (g)

Descrizione prodotto

Brand

Organics by Red Bull

Caratteristiche

Fresh & natural*

Con ingredienti di origine naturale

*Tutti gli ingredienti sono di origine naturale

Brand standardizzato

Brand - Red Bull

Denominazione di Vendita

Bevanda biologica analcolica effervescente con estratti vegetali

Marketing

Logo di terzi

• EU Organic

Marketing prodotto

ORGANICS by Red Bull Bitter Lemon

- Con succo concentrato di limone biologico ed estratti vegetali per un caratteristico gusto bitter.
- Bevande biologiche prodotte con ingredienti di origine naturale.
- ORGANICS by Red Bull Bitter Lemon è una bevanda effervescente senza caffeina, non è un energy drink.
 ORGANICS by Red Bull sono certificate come biologiche.
- · ORGANICS by Red Bull Tonic Water 250ml

Altre informazioni

Pastorizzata.

233470 AA2 IT 02

Logo terza parte Altro testo

EU Organic - AT-BIO-902 - Agricoltura UE

Conservazione e uso

Tipo di conservazione

Tipo

Ambiente

Confezione

Dimensioni imballaggio

Contenuto: 250ml e

Formato numerico

Formato numerico - 250

Dimensioni

Altezza scaffale (in)	Larghezza scaffale (in)	Profondità scaffale (in)
7 01	2.24	2.24

(GS1 package measurement rules)

Tipo di imballaggio

Tipo - Bottiglia

Peso

Peso Lordo - 0.98

Merchandising prodotto

Altezza - 7.91 Larghezza - 2.24 Profondità - 2.24

Assistenza Clienti

Indirizzo produttori

Red Bull S.r.l. Via Argelati 22 I-20143 Milano

Restituire a

www.organicsbyredbull.com Red Bull S.r.l. Via Argelati 22 I-20143 Milano

Indirizzo web

www.organicsbyredbull.com

Dati Estesi

Lingue sull'imballaggio

Italiano













